

对阵拜仁 巴萨能否打破六连败魔咒

欧冠联赛阶段第三轮 10月24日 03:00 巴萨VS拜仁

北京时间10月24日,弗里克将带领巴萨迎战老东家拜仁,两队将上演战术与激情的巅峰对决。巴萨或凭高压战术、主场优势及弗里克战术革新逆袭,但拜仁实力强大,经验丰富,比赛悬念重重。巴萨在弗里克带领下,利用佩德里、亚马尔和拉菲尼亚的进攻优势,期待以拜仁方式击败宿敌。

自一九到二零赛季欧冠四分之一决赛以来,巴萨对阵拜仁已经遭遇了六连败,连续四场未进球。这样的战绩,对于一支曾经辉煌无比的球队来说,无疑是一种巨大的打击。球员们承受着巨大的压力,球迷们也感到无比的失望和焦虑。然而,正是在这样的困境中,巴萨展现出了不屈不挠的精神和斗志。在过去10场各项赛事打入35球的巴萨,在前拜仁主帅弗里克的带领下,期待着用拜仁的方式去击败宿敌。

巴萨当前战术板的成功,有一个关键点,就是佩德里和亚马尔带来技术和意识上的优势,拉菲尼亚用他的冲刺跑和活动范围,带来节奏上的变化。无论是阵地战还是反击战,巴萨都是让亚马尔拉开宽度,由他或者是佩德里向核心区域送出关键一传。拉菲尼亚可以直接冲击球门,也能掩护跑带走中卫,让莱万获得更多机会。

从巴萨阵地战的站位可以看到,佩德里控球转移到远端的亚马尔,拉菲尼亚和莱万随时可以换位。因为拉菲尼亚和莱万的跑动与节奏变化,对方更要收紧中路,那么远端亚马尔就有更大的空间。对方会放一些空间给亚马尔,也是因为他绝对速度并不算快,不会接球后直接打穿。但亚马尔空间意识很好,传球找队友给得很及时,带给巴萨下一环整体的队形变化。

巴萨当前在阵地战中,最大的优势就是佩德里和亚马尔的控球技术与意识。佩德里转身时,第一时间转移远端



亚马尔。亚马尔观察队友站位,横传找到被放空的拉菲尼亚,成功制造点球。

阵地战是靠佩德里和亚马尔驱动,反击战中,亚马尔拉开宽度推进和分球依旧很重要。不过相比于阵地战的换位,拉菲尼亚在反击中价值会更大,他可以随时成为球队箭头,也是巴萨的反击灵魂。甚至在角球战术下,拉菲尼亚也有特定功能。

巴萨在最近的比赛中,设计了一套角球战术,可能是为拜仁和皇马准备的。因为打拜仁,巴萨头球未必有优势,所以球队让亚马尔在战术角球位置做接应,但他随后会无球移动往空位走,可以去大禁区线和拉菲尼亚一起,成为远射点,也可以去肋部空位。

拜仁慕尼黑方面,失去了莱万多夫斯基,但球队依然拥有像穆勒这样的核

心球员。穆勒在德甲和欧冠赛场上都展现出了强大的实力,他和凯恩等球员的配合是拜仁进攻端的重要武器。拜仁的进攻不依赖某一位球员,而是通过整体的配合和快速的传递来制造机会。

拜仁最大的隐患,还是孔帕尼的战术思路,他们之前面对偏强的对手时,遭遇2平1负3场不胜不是偶然。哪怕射门数24:6领先法兰克福,结果还是被对方绝平,孔帕尼的思路要负很大的责任。

本场比赛或许是过去9年来,巴萨击败拜仁的最佳机会。值得一提的是,巴萨上一次击败拜仁,球队赢下了三冠王。虽然弗里克的球队有着很多的不足,但如果可以击败拜仁,对整个赛季都有着至关重要的意义。

本报综合消息

NBA新赛季今日重燃战火

北京时间10月23日,新赛季NBA将拉开大幕。过去这些赛季,西部的竞争异常激烈,新赛季更是如此。上赛季西部冠军独行侠在休赛期最大的变化就是引入了克莱·汤普森,让阵容实力更为强大。此外,上赛季突围杀入西部决赛的森林狼,在休赛期也有重磅交易,虽然交易走了唐斯,但是得到兰德尔与迪文琴佐,森林狼在一定程度上提升了阵容的深度与厚度。当然,上赛季在季后赛过早出局的掘金,仍是西部强队,尽管外界认为他们的实力可能稍有下降。

湖人与勇士仍然是顶流球队,但他们距离总冠军的目标却越来越远了。湖人在休赛期几乎没有动作,最大看点当属詹姆斯儿子布朗尼的新赛季表现。虽然这足够吸引眼球,但对于球队竞争总冠军并无太大益处。勇士在休赛期最大变化是“水花兄弟”解体,新增加了李凯尔与希尔德,这样的引援比较实用。不过,勇士新赛季的成绩高度也可能只是季后赛首轮。

上赛季季后赛森林狼的表现令人印象深刻,他们淘汰掘金的系列赛是这支年轻球队蜕变的开始。虽然森林狼在西部决赛止步,但这支球队的未来不可限量。而在今年夏天,森林狼与尼克斯进行了重磅交易,主力内线唐斯被交易至尼克斯,森林狼得到了锋线兰德尔与后卫德文琴佐。客观地说,唐斯在森林狼的作用是不容低估的,但迫于球队的薪金压力以及位置需要,球队交易得到了伤愈归来的兰德尔和三分射手迪文琴佐。

掘金在今年夏天没有太大的引援动作,他们签约了自由球员威斯布鲁克以及内线萨里奇。掘金依旧是在以约基奇和穆雷为核心去打球队,约基奇当然是联盟最出色的大个子,可穆雷能否回到当年夺冠时的样子,没人敢打包票。最近一两个赛季,穆雷的伤病逐渐增多,这在很大程度上影响了他的状态。但掘金始终选择相信穆雷,一个重要原因是穆雷与约基奇之间已经产生了足够的化学反应。

东部首战为卫冕冠军凯尔特人对阵尼克斯,这正是新赛季最有希望问鼎东部的两支球队,开赛即有重量级对话,势必会引发球迷的高度关注。除了尼克斯之外,在东部还有大牌招兵买马的费城76人也对该区冠军头衔虎视眈眈,再就是拥有“字母哥”的雄鹿了。最新的新赛季NBA夺冠赔率显示,凯尔特人力压群雄,最被看好蝉联总冠军,雷霆、尼克斯和76人紧随其后,热门候补的三支球队中,有两支来自于东部,可见NBA传统的“西强东弱”的格局恐怕会有很大变化。

凯尔特人无疑仍然是东部老大的第一候选人,原因自然是他们阵容的稳定性很强,基本保留了上赛季夺得总冠军的强大阵容。尽管说在巴黎奥运会上,塔图姆并非美国队夺金的主要功臣,他甚至在国家队中的存在感不强,但换到职业联赛中的情形会大不同。绿军必定还是以“双探花”为班底构成的球队,塔图姆和布朗就是这支球队建队的基石,他的作用完全不可取代。

尼克斯在上赛季常规赛夺得东部第二,令人刮目相看。在上个赛季已经震撼了联盟的基础上,休赛期尼克斯又完成了两笔大交易,看来是想挑战凯尔特人。通过积极运作,尼克斯先是引进了实力派球员布里奇斯,紧接着又通过一笔非常复杂的交易,送球员还搭上了一些选秀权,从森林狼那里得到了球星唐斯。布里奇斯和唐斯的到来,肯定会为尼克斯注入强劲动力。尼克斯上赛季的核心球员布伦森、阿奴诺比等人也都在,完全具备了与绿军掰手腕的实力。

东部再有一支能够威胁到凯尔特人霸主地位的就是76人了。76人是这个休赛期全联盟引援动作最大的球队之一,手笔不小于尼克斯。他们居然完成了多达10笔交易,决心大干一场。保罗·乔治、凯莱布·马丁、雷吉·杰克逊等实力派球员的加盟,让76人的阵容变得相当豪华。 本报综合消息

NBA今日看点
07:30 尼克斯VS凯尔特人
10:00 森林狼VS湖人

时隔一年回归赛场,内马尔还是那个神锋吗?



多久没看到内马尔踢球了?答案是370天。加盟沙特球队利雅得新月之后,巴西人此前只为球队出场了5次就重伤休养至今。在时隔1年多之后,32岁的“内少”终于得以再次为沙特豪门登场,北京时间22日凌晨,他在利雅得新月客场战阿尔艾因的亚冠比赛中替补上场13分钟,完成了复出。

去年8月,当内马尔以9000万欧元的转会费从大巴黎来到利雅得新月的时候,外界都在期待他在这里和C罗上演

别样的巅峰对决。但是谁也没想到的是,内马尔在10月就因为严重的膝盖伤势远离赛场,别说是和C罗直接对话了,就连出现在公众视野的机会都少之又少。虽然这期间有关他的消息时有爆出,但大家都明白,要想看到他重返球场,势必会经历一个漫长的过程。

而这一等就是1年。在这段时间里,利雅得新月斩获了多项冠军,但尴尬的是,内马尔对于沙特豪门拿下的4座冠军奖杯几乎没有作出任何贡献,用当下时髦的说法就是“躺赢”。而这超过1年的时间里,沙特豪门为他支付的薪水是多少呢?1.5亿美元!此前的报道显示,他和球队签订的是一份2年3亿美元的巨额合同,此外还有1年的续约选项。

虽然因为长期养伤而备受诟病,但内马尔的亮相还是受到了广泛关注,他曾经的队友苏亚雷斯就在第一时间发文祝贺了“内少”的复出,乌拉圭人这样写道:“很高兴看到你回到你应在的地方,快乐的小兄弟。继续打破它(质疑)吧,让他们看看你有多棒!”而内马尔赛后也第一时间接受了采访,他表示自己现在

的感觉很好,虽然此前经历了一个艰难的恢复过程,但好在团队的协作帮助他很快找到了节奏。对于这次回归,“内少”很满意。

对他回归非常期盼的还有巴西国家队。过去相当长的一段时间里,作为世界顶级豪门的巴西队在世预赛南美区的发挥十分糟糕,要不是10月的国际比赛日状态回暖,他们甚至一度都无法位列南美积分榜前5,这对于桑巴军团来说,是无法想象和不能接受的。正因如此,球队和球迷都十分想念内马尔,希望他能早日复出,重新回到球队稳定军心。

巴西媒体报道称,尽管巴西足协目前的态度较为谨慎,但他们正在考虑征召内马尔参加11月份世预赛。据了解,在内马尔复出之前,巴西国家队队医罗德德里戈-拉斯马尔就曾前往迪拜探望他,以评估他的身体状况。根据赛程安排,11月世预赛巴西队将接连对阵委内瑞拉和乌拉圭,如果能在这两场比赛中有很好的发挥,巴西队也能进一步缩小和榜首的阿根廷队的分差。

本报综合消息

中国金花王欣瑜东京遭遇一轮游

北京时间10月22日,WTA500东京站的比赛上演女单首轮争夺,中国金花王欣瑜登场亮相。在首轮比赛中,以赛会10号种子身份出战的王欣瑜对阵美国选手肯宁,最终以1:6、4:6的比分连丢两盘,无缘晋级下一轮。

在今年的中国赛季,王欣瑜在WTA1000中网公开赛止步第二轮,在WTA1000武网公开赛则是击败包括2号种子佩古拉等好手,一路闯进了半决赛。半决赛中,王欣瑜和另一位中国金花郑钦

文上演了一场“中国德比”,虽然最终未能晋级决赛,但也实现了职业生涯首次晋级WTA1000级别赛事女单四强的成就。

来到东京,王欣瑜首轮碰上的对手肯宁目前世界排名第155位,相比世界排名第39位的王欣瑜差距明显,然而之前的三次碰面,肯宁对阵王欣瑜取得了三战全胜的战绩,并且三场都是2:0完胜。

此番再度交手,王欣瑜还是未能在肯宁面前打出最好状态,首盘开局1:3落后之后被对手扩大优势,1:6先丢一盘,

随后再度被对手掌握局面,以4:6丢掉第二盘,就此输掉了本场比赛。

在王欣瑜出局之后,东京站女单签表中的中国金花只剩下郑钦文一人。本站赛事郑钦文是赛会头号种子,首轮轮空直接晋级第二轮。

凭借此前在中网及武网上的出色表现,郑钦文已经如愿锁定了2024年WTA年终总决赛资格。东京站的比赛,也将是她亮相年终总决赛前的最后一站巡回赛。

本报综合消息

